

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年8月

29

星期四

己亥年七月廿九

总第8517期



今日8版

常德市党政代表团来张开展 不忘初心、牢记使命 主题教育

本报讯 8月27日下午，常德市委书记、市人大常委会主任周德睿，常德市委副书记、市长曹立军率党政代表团来到我市，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育。市委书记、市人大常委会主任虢正贵，市委副书记、市长刘革安一同参加。

桑植是贺龙元帅故里、红二方面军长征出发地，红色历史底蕴深厚。大家来到桑植，向贺龙铜像敬献花篮，深深三鞠躬，表达对革命先辈的无限敬仰。并在贺龙铜像前举行重温入党誓词仪式，提醒时刻牢记初心和使命，

发扬党的优良传统，以更加饱满的热情建功新时代。宣誓结束后，大家步行来到贺龙纪念馆及故居参观，一幅幅照片和一件件实物将大家带到了当年贺龙同志艰苦奋斗的岁月。最后在刘家坪红二方面军长征出发地纪念馆，随着讲解员的讲述，一起重温长征记忆、了解长征历史、学习长征精神。

实地教育让大家深受感动，纷纷表示，一定牢牢把握“不忘初心、牢记使命”主题教育目标要求，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央

保持高度一致，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把握发展机遇，突出问题导向，抓好工作落实，以实干实绩守初心、担使命，以高质量发展实效体现主题教育成果。

市领导汪业元、余怀民、刘桦、艾可匀、单铸飞、郭天保、郭钰，常德市领导李爱国、沈习森、黄清宇、李辉忠、胡丘陵、梁仲、罗先东参加“不忘初心、牢记使命”主题教育。

(本报记者 尹明)

市委常委会召开会议

传达学习贯彻习近平总书记在甘肃考察期间的重要讲话精神

本报讯 8月28日下午，市委书记虢正贵主持召开市委常委会2019年第二十二次会议，传达学习贯彻习近平总书记在甘肃考察期间的重要讲话精神及相关会议、文件精神，审议相关文件。

会议传达学习贯彻了习近平总书记甘肃考察期间的重要讲话，《中国共产党机构编制工作条例》，全省脱贫攻坚“两不愁三保障”突出问题视频交办会精神及相关文件。会议强调，市扶贫办要集中精力，聚焦“两不愁

三保障”，加强突出问题整治，发挥好牵头统筹协调方面的推动作用，有序有效地开展好扶贫工作。

会议审议并通过《张家界市国土空间规划委员会委员建议名单》《张家界市国土空间规划委员会工作规则》《张家界市国土空间规划委员会办公室工作规则》《张家界市国土空间规划委员会专家名单》。会议指出，成立市国土空间规划委员会，有利于提升全市自然资源和规划决策的科学性、民主和法制水平，有利于加强全市规划

统筹，合理有效配置自然资源，促进全市经济社会高质量发展。会议要求，要进一步完善市国土空间规划委员会专家名单，强化工作规则，重点抓好规划统筹管理、审核把关职能、

建章立制等方面的工作。

会议还审议并原则通过《中共张家界市委关于废止、宣布失效和修改部分市委党内规范性文件的决定》。

(本报记者 尹明)



张家界：

规范廉政审查 严把廉洁关口

本报讯 经核查，张某2018年6月受到党内警告处分，2018年度考核不能评先评优。近日，市纪委向市委组织部函复了215名市管干部2018年度考核意见和18名同志党风廉政建设方面的意见。这是《张家界市廉政审查办法》出台后，我市根据《办法》规定进行的第一批廉政审查，并对其中13名同志提出了不同意见。

今年7月，我市出台《张家界市廉政审查办法》，旨在进一步促进党员廉政意见反馈工作的规范化和制度化，防止出现“带病提拔”“带病评先”，让党员干部知敬畏、存戒惧、守底线。《办法》规定，凡属拟选拔任用副科级以上、正处级以下领导干部，党委、政府批准或党委主要负责人批示的单位及个人评先评优、党代表、人大代表、政协委员的提名推荐，符合前提条件的因私出国（境），均要进行廉政审查。通过廉政审查，切实排除有“硬伤”的干部，坚持把好廉洁关口。

为确保廉政审查客观公正、严谨高效，《办法》强调，廉政审查应坚持实事求是、客观公正，坚持严格把关、保守秘密等原则，对在廉政审查过程中签注意见不实，造成不良影响或严重后果的，根据情节轻重对相关人员进行责任追究。同时，《办法》对廉政审查的内容和程序分别作出了详细规定。

(宁奎 李莉)

办理出入境证件 可使用移动支付

本报讯 自8月22日起，市民办理出入境证件可使用微信、支付宝、云闪付缴费。

据了解，市公安局出入境缴费窗口除刷pos机银行卡非税缴费之外，还可利用支付宝、微信、云闪付扫描缴费的动态二维码完成非税缴费。在网络通畅的情况下只需15秒钟即可完成缴费操作，操作过程快捷方便。

需提醒申请人的是，为保障缴费的安全性，微信、支付宝、云闪付的动态二维码具有时效性，申请人应及时缴费，超时需要重新申请新的支付二维码。

(本报通讯员 刘林)



8月27日上午，“壮丽七十年·讴歌新时代”武陵源区庆祝新中国成立70周年歌咏大赛在魅力湘西剧院举行。大赛由武陵源区委区政府主办，全区各部门、各战线、驻武单位等分线组成的19支代表队参赛，各代表队以红歌演绎、民歌联唱等方式讴歌新中国成立70年来的伟大成就。

本报记者 郭渊 通讯员 邓道理 摄

我市全面规范中小学校内课后服务收费 最高标准为每课时不超过5元

本报讯 记者从市发改委、市教育局联合下发的《关于明确中小学校内课后服务收费有关问题的通知》（以下简称《通知》）了解到，我市中小学校内课后服务收费最高试行标准为每课时不超过5元，试行期为两个学期。自2019年秋季开学起执行。

《通知》明确，课后服务收费标准暂定为县城（含县城）以上城市义务教育阶段公办学校在校生，优先保障残疾儿童、留守儿童、进

城务工人员随迁子女等亟须服务群体。开展课后服务，学校须报经同级教育行政主管部门审核批准后方可实施并收费。中小学生校内课后服务必须坚持学生和家长自愿参加原则，严禁强迫学生参加课后服务并收费。校内课后服务内容包括安排学生完成作业、自主阅读以及开展体育、艺术、科普、娱乐游戏、拓展训练、观看儿童适宜影片、社团及兴趣小组活动等，严禁将课后服务变为集体教学或补课。

《通知》要求，中小学生校内课后服务收费原则上以一学期为固定期并实行按月据实收费，学生中途因故退出的，学校应根据学生书面报告据实退还学生课后服务费。

后服务时间安排在每周一至周五（节假日除外）下午放学后，结束时间原则上不晚于18:00，具体时间由同级教育行政主管部门根据各地各学校实际情况确定，小学不超过2个课时，初中不超过3个课时。

《通知》要求，中小学生校内课后服务收费原则上以一学期为固定期并实行按月据实收费，学生中途因故退出的，学校应根据学生书面报告据实退还学生课后服务费。

(本报记者 罗红艳)



扶老 助残 救孤 济困



服务热线：0744-8833600/8833699
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼



健康热线：0744-8202666
张家界美年大健康管理有限公司

共创国家卫生城市 共享健康张家界

